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‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.

a)  ALaTUTAOTE TOUC 0PLGILOUE TWV TILO XETW:
c op S

(1) Awrhé oroxifpopa (tdve o ophoydvio). 5.
(ii) Tewrhé ohoxrfpopa (tédvw ot opfoydvio napakknieninedo). 5.
(B) Atatundote 1o Oedprpa Méone Tupds via Awnhd Ohoxirpdpata. 5.

() (1) Awhé ohoxhfpopa
"Eotw 1 ouvéptnor f : R — R, énov R=[a, b] x [¢,d]. Ocmpoiue pa dtapépron tou R 14éng n:

a=zp <21 << Tp=b, cm=y<y<- ---<y,=d

E

b—a d—c

Az = zjp —2; = » AY = Yk — % = ’
n n

xat To avtieTolyo dfpotopa Riemann:

n—1ln-1

S, = Z Z flejr) AzAy,
j=0 k=0

brov ¢jx € Rjp = [z, 2j41] X [Ur, Yr41]. Av 1 axoroulia {S,} ouyxhiver oe éva bpto S btav n — oo
xat To 6pto S eivat to {dto yia onotadhrote emhoyn onpeiwy ¢;p ota ophoydvia Ry, téte Mue dtun f
elval ohoxinedotun ndve oto R xau yYpdgoupe

n—1n-1
flz,y)dedy = lim flcjp) AzAy = §S.
JIRCY EERIPICE

(ii) Tpwrhé ohoxifpopa
"Eotw 1 ouvdptnon f : B = R, 6nou B=[a, b] x [¢,d] x [u, v]. Ocopoiue pa Stapépion tou B 1é8ne n:
a=zp< e <-<zp=b, cm=yw<p<--<yy=d, u=zp<z1<---< 2, =0,
e
b—a d—c uU—v

Az = zj41—2; = m Ay:yk+1_yk:—na Az = zi41— 2 = g

xat To avtieTolyo dfpotopa Riemann:

n—1ln—-1n-1

S, = Z Z Z fleijr) AzAyAz,

i=0 j=0 k=0

brov ¢ii5 € Bijr = [2j,2j41] X [Ur, Yr41] X [2i,2i41]. Av 1 axohroulia {S,} cuyxhiiver oe éva épto
S 6tav n — oo xou To bpto S elvat to (dlo yia omotadmote emthoyy| ONPEIOY ¢ oTa opboydvia
Taparinienineda By, 161e Aue bt f elvan ohoxinpdoiun téve oto B xau ypdgovpe

n—1ln—-1n-1

/// f(z,y,2) dedydz = lim ZZZf(cijk)A:cAyAz = 5.
B n—r o0

i=0 =0 k=0

(B) Ocdprpa Méorg TwAc yra Awthd Ohoxhnpdpata
YroOétoupe én ) f: D — R eivar ovveyrg xat to D eivar éva atotyetddes ywpio oto eninedo. Téte
Yt xémoto onueto (2o, yo) € D toydel

/D f(z,v)dA = f(zo,v0) A(D),

énov A(D) to epPaddy touv D:
A(D)
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(&) AlATUTOOTE XA ATOOELCTE TO Bewpypa Fublini yid OLTAL OAOXAYPOUATA. 9.
(B) Mota eivon 1 mpaxtixy| onpacioa Tov Oewpipatog; 5.

() Osedpnpa Fubini
"Eotw f ovveyc ouvdptnon pe nedio optopold 1o R=[a, b] X [¢,d]. Téte 1oy el

/ab/cd flz,y) dyde = /cd/ab flz,y) dedy = /Rf(;c,y)dA
Anébety

Oa deilovpe pévo T pia tobtnTa,

I:/ab/cd #(z,v) dyda :/Rf(:c,wdA,

agod 1 Ghhn anodeixvietal pe mapdpoto TpéTo.

‘Eotw e =y < y1 < -+ < yYp = d a xavouxd, dtapépton tou [¢,d]. "Eyouue tdte:

_ /j [ /j fewy) dy] i — /a [g [ e dy] is.

Enaidh v f elvar ovveydc, and mmy odoxdnpwtix exdoyn tou Ocwphipatog Méorng Tiuie, urdpye Yi(z) €
[Yk, Ye+1] TéTOl0 Hote

/yw f(z,y)dy = f(z,Yr(2)) (Yetr — W) -

"Apa
I = / [Z f(z, Yi(2)) (yp+1 —yk)] de .

Exoppdlovtac to teheutaio oroxhfipwpa wg bpto abpolopatoc Riemann, €youpe

n—1n-1
I = lim Z% ka(Pj,Yk(Pj)) (k1 — ) (zj41 — )
ji= =0

brova =z < 21 < -+ < T, = buaSropéprontou [a, b xat Py € [z, zj41]. Oftovtac ¢jp=(F;, Yx(F;)) €
R]'k 6mov R]'kI[CCj,CC]'+1] X [yk,yk_H], E,XOU[J.E

n—1n-1

I = lim SN Flen) rar — wk) (241 — 2;) = /Rf(:c,y) dA

j=0 k=0

(B) To Ocedpnua tou Fubini pac emttpéner va adrhdiovye  oetpd ohoxifpwons. Autd, o apxetée
TEQINTAOELS, SIEUXOAUVEL TOV UROROYLOUS TOU OAOXANPAUATOC.



Ynoroyiote 10 TpINAS OAOXA PO

/// zyzde dydz,
5

émou S 1o yowpio nov opiletar and Tic:

25,

z=y/1—2? —y? To yowplo S eivan tHmou 1 xou opiletar and Tic:
0<z<1
1
L \ y 0<y<VI-g?
y:m 0<2z< m

‘Eyoupe hotmdy yia 10 0hox A pwiud pag:

1 pVi=22 paf1-a2—y2
I = /// zyzde dydz:// / zyzdzdydz
s 0o Jo 0
1 p/1-e? 2 Vi-e2—y? Vi—zZ
// [:cy ] dydz = // (1—-2z?—y*)dydz
0 Jo 2 ]
Vicz? v y
= // 1—:(:):cy—:cy]dyd:c_—/ l-zHzeZ — 2> dz
2 4],

- %/0 [(1_502)1: (1_2562) e (1_4“’2)2] do = %/ z (1 2% da

1 _ »2y371
_ 1 (1-23)2d(1-2?) = 1 ==’ — i
16 J, 16 35 |,




YTOAOYLOTE TO OLTTAO OAOXAT| QO

1,1
/ / V1+yidyde.
e

30p.

To apyixd ywplo ohoxifpnong eivar tdimou 1:

0<z<1l, Ve<y<l.

L =z f o=y ETEELST] dev elvat s’uxoko va OhOXMNEACOVLE, ?()\—
— réloupe ™ oetpd oroxrfpwang xat Oewpolue
T0 yopio wg yoplo THtou 2:

0<y<1l, 0<z<y’.

‘Eyoupe hotmdy yia 10 0hox A pwiud pag:

1 1 1 y?
I = / / \/1—|—y3dyd:c:/ / 1+ dedy
0 Jyz 0o Jo

1 5 1
/ V1+? [z]) dy:/ v V1+ P dy
0 0

%/Olmd(l—l—y?’): (2«/5—1)

Nel i )
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